

## 你玩球 我玩你

球迷加油方式千奇百怪,有祝福有诅咒还有迷信

世界杯不仅是球星的,更是球迷的,各国球迷加油助威的方式千奇百怪,总是每届世界杯津津乐道的话题。

### No.1 高僧绘像

在韩国队最后一场小组赛之前,韩国一家大型百货公司专程请釜山达摩院的高僧绘制了宽6米、高12米的达摩像。该画卷还接受民众祝福,意在集齐普天百姓的微小力量,为远在万里之外的韩国队打气。

### No.2 纸鹤祝福

世界杯开幕之前,日本男足收到了来自国内的特别礼物——223326只纸鹤,重约1吨。纸鹤上写满了日本球迷的祝福话语。

### No.3 草帽吉祥

说到闹腾,除了瓦瓦祖拉以外,还有墨西哥球迷。每届世界杯,他们总会戴上大草帽,随身携带可以制造出巨大噪音的乐器,在赛场内外折腾。墨西哥球迷大草帽的来历要追溯到1970年墨西哥世界杯,当时的吉祥物是一个头戴草帽、身穿足球衫、名叫“胡安尼特”的小男孩。自那以后,墨西哥球迷就拿着大草帽行走在世界杯赛场。

### No.4 母鸡助威

在阿根廷队与尼日利亚队小组赛之前,一群尼日利亚球迷把母鸡当做助威工具。鸡身上的油彩被涂成尼日利亚国旗的图案,可惜的是“国旗母鸡”并没有通过安检。被称为“高卢雄鸡”的法国人同样喜欢把鸡当成吉祥物。

### No.5 “娃娃”整蛊

从上届欧洲杯开始,西班牙球迷就非常迷恋“巫毒娃娃”,认为针对对手的“巫毒娃娃”会给西班牙队带来好运,西班牙国内很多店铺都会销售“意大利巫毒娃娃”、“巴西巫毒娃娃”。

### No.6 章鱼预测

德国一只名叫保罗的章鱼被认为是预言大师,每次大战之前,人们用画有交战双方国旗的玻璃缸来给章鱼喂食,它选择哪一缸的食物,所代表的球队便会取胜。德国队击败澳大利亚、负于塞尔维亚,以及生死战击败加纳,这只章鱼的预测均正确。 新文



法国球迷逗鸡



“巫毒娃娃”流行



韩国球迷在达摩像上书写祝福

### 把电视让给老婆 去酒吧看世界杯



到了世界杯淘汰赛阶段,去酒吧看球的人比之前多了不少,毕竟每一场都是生死战,哪个球迷舍得错过呢?昨晚日本队打巴拉圭队,南京立煌酒吧人满为患。球迷陈先生告诉记者,“老婆和孩子都不喜欢看球,只有自我牺牲把电视让给他们了。当然,世界杯绝对不能错过,我约了朋友们一起来酒吧看球。这里球迷多、有气氛,还怕半夜看球吵到家人休息。遇到志趣相投的球迷一起喝酒、侃大山,中场休息时也不无聊,一举多得!”

快报记者 应嘉轩 摄影 施向辉  
快来报名免费看球喝酒!

活动时间:6月11日至7月12日  
世界杯比赛日

活动地点:南京1912立煌酒吧  
报名方式:拨打快报热线96060,留下本人姓名和身份证号码,每次限报一人(每天50个名额,先到先得,额满为止,报名时间截至当天下午5:00)

入场方法:报名当天凭本人身份证入场,每人免费领取4瓶啤酒,不含其他消费

(本活动最终解释权归现代快报体育部)

## 真正的绝版!

### 天鹅湖花园最后3栋多层近期全城公开

79—108㎡ 永恒的经典

### 最后3栋多层 得房率最高可达88%

天鹅湖即将推出的3栋多层,得房率均在88%以上,在拥有高层、小高层的市中心,低密度、宜居低成本、高舒适性的多层愈加珍贵稀缺。天鹅湖无需言喻,称谓稀缺更不为过,其品质的卓越出众更可在仁人评说,在都市最核心处呈现最优质的多层,其价值不言而喻。

### 79—108㎡ 实用与舒适的完美结合

建筑是空间的艺术,而家是空间与情感的交融。天鹅湖多层精品户型,将视野与风景完美收获,在兼顾居家的舒适与实用同时又营造良好的生活氛围。79-108㎡户型经济而实用,合理的功能空间布局,自由而舒展,每一方位都能感受到尊贵生活的意趣,体味优雅生活的智慧与从容。

### 尽揽东山醉美 坐拥都市繁华

天鹅湖花园身处东山核心区,毗邻大市口闹区,享有中街女人街、东山步行街、大型超市广场等江宁一线配套,还有自身特色商业配套,无需远行,便可以体验完备的生活商业配套带给你优越的生活感受,尽享都市生活,尊贵配套触手可及。

### 生态心灵社区 优雅闲适生活

天鹅湖花园以“诗意栖居生活”的理念打造精致的园林景观已初具雏形,人性化的小品景观设计,精心布置的休闲娱乐设施,力求将社区建设成不仅可赏,而且可玩、可乐的幸福家园。在林间漫步、浏览小憩,呼吸世外桃源的空气,聆听清脆的鸟鸣虫鸣,这一刻,生活如此美丽,这一生,当拥抱此情此景。

### 明月物业 是管家 更是专家

有口皆碑的明月物业堪称金牌管家,用优质的服务水平和精细的服务管理,持续实践营造“幸福生活”社区的目标。明月物业始终真诚为天鹅湖业主打造心灵的港湾、幸福的家园,将创造和引导先进的生活方式视为永恒的责任。在天鹅湖,明月物业贵族管家,从细微处为您做的更多。

**品鉴专线/025-5219 9999**

投资商:南京明月建设集团有限公司 项目地址:南京市江宁区上元大街1088号